

сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив

 Φ орма сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив собственности

Регион Республика Марий Эл

Телефон (836) 369-14-52

ИНН 1209000565

ОГРН 1021200663659

ОКПО 3712528

OKATO 88236818001

Расшифровка Кузнецовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.30	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

Реестр недобросовестных плательщиков

сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А38-6427/2012 от 09.10.2012

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина , Межрайонная ИФНС России №3 по Республике Марий Эл , ОАО МРСК Центра и Приволжья , ФНС России, г. Москва , Показать все
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	Межрайонная ИФНС России № 3 по РМЭ
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина
Дело № А38-2885/201	2 от 16.05.2012
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	Межрайонная ИФНС России № 3 по РМЭ
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина
Дело № А38-2884/201	2 от 16.05.2012
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	Межрайонная ИФНС России № 3 по РМЭ
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина
Дело № А38-2883/201	2 от 16.05.2012
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	Межрайонная ИФНС России № 3 по РМЭ
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина
Дело № А38-6081/201	1 от 14.11.2011
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	МИФНС России № 5 по РМЭ
Ответчик	Производственный кооператив сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина
Дело № А38-5618/201	1 от 26.10.2011
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	МИФНС России № 5 по РМЭ
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина
Дело № А38-1097/201	1 от 05.05.2011
Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	МО Новоторъяльский муниципальный район в лице администрации МО Новоторъяльский муниципальный район

Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-2568/2009 от 19.06.2009				
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	СПКК Чарла-Кредит			
Ответчик	ЗАО Марийскмолпром , ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-528/2009 с	от 12.02.2009			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	МИФНС России № 5 по РМЭ			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-1200/2008	от 08.05.2008			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ГУ УПФ РФ в Новоторъяльском районе			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-733/2008 с	от 27.03.2008			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ООО МФ МиД			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-732/2008 с	от 27.03.2008			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ООО МФ МиД			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-614/2007 от 16.03.2007				
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ГУ УПФ РФ в Новоторъяльском районе			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			
Дело № А38-3808/2006	от 12.12.2006			
Суд	АС Республики Марий Эл			
Истец	ГУ УПФ РФ в Новоторъяльском районе			
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина			

Суд	АС Республики Марий Эл
Истец	ГУ-УПФ РФ в Сернурском районе РМЭ
Ответчик	ПК СХА (колхоз) им. Ленина

Государственные контракты

сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2002. Компания сельскохозяйственная артель (колхоз) имени Ленина, Производственный кооператив зарегистрирована по адресу 425437, РЕСПУБЛИКА МАРИЙ ЭЛ, НОВОТОРЪЯЛЬСКИЙ РАЙОН, Д КУЗНЕЦЫ и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1209000565, ОГРН 1021200663659, ОКПО 3712528.